

Неделя начальных классов

С 11 по 16 марта 2013 года в ГБОУ РМЭ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат г. Козьмодемьянска» проходила неделя начальных классов.

Все проводимые в рамках этой недели (уроки и внеурочная деятельность) были посвящены теме: «Беречь природу – значит беречь свою Родину».

Цель:

Повысить методический уровень проведения всех видов занятий, способствующий улучшению качества обучения.

Предметные недели вводятся в учебно-воспитательный процесс начальной школы с целью повышения интереса к изучению предмета любого цикла. В системе уроков прочное место занимают уроки с применением информационных технологий, что способствует повышению уровня образовательного процесса.

Мероприятия, проводимые в рамках недели, соответствуют целям и тематике. При составлении плана проведения недели, учитывается:

- Занятость всех учителей начальных классов
- Разнообразные формы проведения мероприятий
- Оформление стендов и кабинетов
- Чёткое расписание мероприятий с указанием даты, времени

Задачи предметной недели:

- Привлечь всех учащихся начальных классов для организации и проведения недели
- Провести в каждом классе мероприятие, способствующее развитию познавательной деятельности обучающихся
- Развивать интерес учащихся к предмету
- Способствовать повышению образовательного уровня обучающихся
- Развивать у детей самостоятельность и творчество
- Повышать уровень мотивации к изучаемым предметам.

В ходе подготовки и проведения были продемонстрированы соответствующий уровень знаний учащихся программным материалам, их хорошая познавательная активность, а также профессиональное педагогическое и методическое мастерство педагогов.

11 марта состоялось открытие недели. В фойе школы педагогами начальных классов был оформлен стенд, где детям предлагалось выполнить различные задания в игровой форме. Тематика заданий соответствовала возрасту учащихся, а также имела коррекционную направленность, а яркость и красочность привлекала внимание. Выполняя эти задания дети продемонстрировали свои знания по экологии и окружающему миру.

12 марта проводилась викторина «Перелётные птицы». Подготовили и провели данное мероприятие учителя начальных классов: Казанцева Наталья Сергеевна и Ларченкова Анна Александровна. На занятии дети не только вспомнили названия перелётных и зимующих птиц, но и узнали много нового и интересного о них. Особый интерес у учащихся вызвал момент прослушивания аудиозаписи голосов птиц.



13 марта прошла защита проекта «Мир кошек». Подготовили и провели данное мероприятие учителя начальных классов: Подоплелова Александра Леонидовна и Рыжкова Наталья Валерьяновна. Из проекта дети не только узнали много полезного и интересного о кошках, но и проявили своё творчество в выполнении аппликации.



14, 15 марта ребята под руководством классных руководителей с удовольствием разгадывали ребусы и кроссворды на тему: «Знаем ли мы природу», где смогли проявить свои знания.



16 марта завершился неделю интеллектуальный марафон «Знатоки природы», организованный учителями начальных классов совместно с логопедом школы Федосеевой Еленой Александровной. На каждой станции марафона учащиеся с удовольствием выполняли различные задания, давали чёткие и обдуманные ответы.



Все мероприятия были интересны по форме и содержанию. Обучающиеся смогли раскрыть и реализовать свои творческие возможности и умение сотрудничать со сверстниками, а также узнали много полезного.

По итогам недели начальных классов, определены самые активные участники и награждены призами.